



Звезда

ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 3 (8435)

ЧЕТВЕРГ, 11 ЯНВАРЯ 2001 ГОДА

Проверяем готовность техники

ДОВОЛЬНО часто наша газета рассказывала о своевременной подготовке сельскохозяйственной техники к полевым работам, о неплохой постановке ее на зимнее хранение в совхозе «Бузавлыкский». Вот и сейчас мы решили поинтересоваться как в этом плане обстоят дела нынче у Александра Петровича Ащепкова.

Совсем недавно он возглавил инженерную службу хозяйства. До этого долгое время работал заведующим центральной ремонтной мастерской в селе Самарское и потому положение дел знал неплохо.

— Судя по своему опыту могу сказать, что ремонт техники из года в год дается все труднее, — рассказывает Александр Петрович. — Такое положение, которое сложилось с ремонтом тракторов, их подготовкой к предстоящим весенне-полевым работам, сложилось, пожалуй, впервые

НАВЕРСТЫВАЮТ УПУЩЕННОЕ

Из-за задолженности все мастерские в трех отделениях были отключены от электроэнергии. Большие месяцы наши механизаторы не имели возможности по настоящему заниматься ремонтом техники. В мастерских не было света, отопления, бездействовали все цеха и только две недели назад после расчета с долгами мастерские вновь заработали. Ремонтники сразу включились в дело, прекрасно понимая как много времени было упущено, благо коллектив в мастерских довольно установившийся и крепкий. Среди них Александр Морщанский по ремонту топливной аппаратуры, Михаил Голомязов по ремонту гидравлики.

Сегодня в нашем хозяйстве всего имеется 81 гусеничный и колесный трактор. В мастерских сумели провести ремонт 10 тракторов. В эти дни в

трех отделениях на ремонте находится около 25 тракторов. Как видите, объем работ предстоит очень большой. Вести ремонт техники придется очень напряженно и постараться к началу весенне-полевых работ подготовить необходимое количество тракторов, в особенности гусеничных и энергонасыщенных. Надеемся обойтись запасными частями, которые нашлись по своим каналам и завезли в мастерские. По возможности ведем и реставрационные работы.

Поинтересовались у Александра Петровича ходом ремонта борон, другого сельхозинвентаря.

— Считаю, что до ремонта культиваторов, сеялок пока рано, — заметил главный инженер. — Все они в прошлом году были поставлены по всем правилам на хранение на территориях машинных дворов. Ближе к

весне освободим их от снега и приступим к регулировке. А вот к ремонту борон оперативно отнеслись механизаторы Бузавлыкского отделения. Не сегодня завтра они все будут готовы. Более 50 процентов борон отремонтировано в центральном отделении и работа эта продолжается. Однако несколько подвели хуторянские полеводы, где к ремонту борон приступили недавно и предстоит еще немало потрудиться.

На задержке ремонта сказались не только отсутствие электроэнергии в мастерских. Совхоз долгое время был без главного инженера, полагаться приходилось в основном на управляющих отделений. Сейчас выясняется, что не все отнеслись к своим обязанностям с полной ответственностью. Сетованьем делу не поможешь, так что будем наверстывать упущенное. Механизаторы это понимают и работают в эти дни с большей энергией

В. ДАНИЛОВ.

◆ Каникулы

На Президентской елке

29 декабря 2000 года гостеприимно распахнули свои двери для ребят республики Государственный цирк г. Уфы. Здесь состоялась самая главная елка республики, которая собрала школьников буквардью со всех городов и районов Башкортостана.

Счастливыми возможностью побывать на Президентской новогодней елке получила тысяча двести мальчишек и девочек из многодетных, малообеспеченных семей, одаренных детей, лауреатов различных конкурсов и олимпиад.

Праздник для ребят начался уже у входа в цирк. Около елки две Сороки и компании с Куницей и Волком водили с детишками хоровод. Но тут пришел обиженный Дракон, который не хотел уходить, и решил не пропускать Новый год — год Змеи в свои владения. Дети, отгадав три желания непримиримого Дракона, с помощью 5-метрового мудрого старца добились разрешения войти в цирк, где и состоялась Президентская елка. Здесь, в фойе второго этажа, снежная баба пересорвала три зимних месяца, и каждый из них старался доказать, что именно он должен встречать Новый год. В конце концов дружба и добро восторжествовали и долгожданный момент наступил. Всех собравшихся поздравил заместитель Премьер-министра ХАЛИФ ИШМУРАТОВ, который передал наилучшие пожелания от Президента Баш-

кортостана Муртазы Губайдулловича Рахимова.

Театрализованное представление увлекло юных зрителей с первых минут, они стали свидетелями яркого и увлекательного действия — поисков волшебного цветка, который расцветает раз в тысячу лет. Восторгу детей не было конца, когда на арене цирка появились джигиты на лошадях, леопарды, и особенно любимые детворой обезьяны.

Свидетелями этой сказки стали семь школьников и из нашего района. О чем они нам и поведали. На всю жизнь запомнят этот замечательный праздник Найля Амирханова (Акъярская СШ № 2), Миланша Атанова (Ивановская СШ), Рафил Билялов (Абубакировская СШ), Гуля Габбасова (Садовая СШ), Гузель Галева (Степная СШ), Расия Сайфуллина (Абшеская СШ) и Ильгиз Янтурин (Гаделевская ОШ). Они заслужили это право своей отличной учебой и активным участием в школьной жизни. Сопровождающие детей инспектор РУНО Л. А. Максимова, методист ИПЦ А. Х. Мухамедьянов, водитель Самарского АТП О. А. Кузнецов и работник ГИБДД Р. Рашитов еще долго будут помнить счастливые лица детей, возвращавшихся с Президентской елки. Уж, эти дети теперь знают точно, что хотя бы ради этого момента стоит учиться отлично.

А. ЮНУСОВ.

ПРИКАЗ ВОЕННОГО КОМИССАРА РАЙОНА

10 января 2001 года № 9 с. Акъяр

О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ ПОСТАНОВКИ НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ ГРАЖДАН 1984 ГОДА РОЖДЕНИЯ

§ 1

На основании Закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» с 16 января по 30 марта 2001 года объявляется первоначальная постановка на воинский учет граждан 1984 года рождения по Хайбуллинскому району

Республики Башкортостан.

§ 2

Явке для постановки на воинский учет подлежат все граждане, родившиеся с 1 января по 31 декабря 1984 года включительно, постоянно или временно проживающие на территории Хайбуллинского района, а также граждане старших

возрастов, не прошедших по различным причинам постановку на воинский учет ранее.

§ 3

Все граждане, подлежащие постановке на воинский учет, обязаны прибыть на призывной пункт военного комиссариата Хайбуллинского района по адресу: с. Акъяр, ул. Пионерская, д. 2, в точно назначенные для них дни и часы, имея с собой документы, удостоверяющие личность и указанные в персональных повестках. Граждане, не получившие персональных повесток, обязаны прибыть по указанному адресу для 23 января 2001

года, имея с собой документы, удостоверяющие личность.

§ 4

На основании Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» руководители предприятий, организаций, колхозов, совхозов и учебных заведений обязаны обеспечить граждан, подлежащих постановке на воинский учет на время необходимое для этого и обеспечить их своевременную явку в военный комиссариат района.

Р. ХАМИТОВ,
военный комиссар
района, подполковник.

Соревнование инвалидов по шахматам

20—21 января 2001 года в г. Уфе Башкирская республиканская организация Всероссийского общества инвалидов проводит чемпионат РБ по шахматам среди инвалидов.

Целью чемпионата является популяризация спорта среди инвалидов, повышение спортивного ма-

стерства и выявление сильнейших спортсменов РБ.

В соревнованиях принимают участие лица со всеми заболеваниями, кроме черепно-мозговой травмы. К соревнованиям допускаются команды городов и районов республики. В составе команды района должны быть 3

мужчины и 1 женщина. Команда победителей награждается переходящим кубком, грамотами, ценными призами.

Отборочные соревнования в районе планируется провести 16 января 2001 года. Заявки подаются по телефону 2—22—31.

Районная организация ВОИ.

В спортивной школе ЗАО «Бурибаевский ГОК» провели соревнования по волейболу между цехами, посвященные 70-летию «Горно-обогатительного комбината».

Все цеха приняли активное участие. Перед началом соревнования были объявлены пожелания, пожелания к празднику и удачи в спортивной игре. И в итоге упорнейшей борьбы

В честь юбилея

команда «Октябрьского подземного рудника» №1 — рабочая молодежь — вышла на I место (капитан команды Колесников В.), II место занимает команда спортшколы (капитан команды Султанов Р. Р.) и III место Шахта № 2 (капитан Акбали А. С.) — ветераны, которые дол-

гие годы работают в подземке. И конечно же, отличился и остальные цеха, которые тоже удачно выступили. Все участники были очень довольны. Призовым местам было присуждено денежное вознаграждение.

Р. СУЛТАНОВ,
директор спортшколы.

